
VI. CZECH RICOCHET OPEN 2007 
 

Jeden z nejvýznamnějších mezinárodních turnajů evropské ricochetové scény za účasti 40 
mužů a 10 žen z Holandska, Německa, Maďarska, Polska a České Republiky proběhl na Palmovce 
ve dnech 19. - 20. května 2007. 

Naši hráči dosáhli vynikajících výsledků, vždyť obsadili prvních 5 míst, ženy pak prvních 7 
míst. Jan Veselý jr. z klubu PRO-6 obhájil již potřetí za sebou titul mezinárodního mistra ČR. 
Poprvé se mezinárodní mistryní stala Veronika Kadlecová z klubu RSK Kunratice.  

Ženy hrály ve dvou skupinách každá s každou. Vynikající je 5. místo juniorky Karolíny 
Menouškové; trenérská a otcovská práce dlouholetého hráče Standy nachází svou odezvu. Radka 
Synková si počkala rok, aby porazila svou oddílovou kolegyni historicky poprvé až na tomto 
velkém turnaji. Badmintonový servis Dity Študentové slavil úspěch až do finále turnaje, kde Dita 
nestačila na vyrovnanou hru soustředěné Veroniky Kadlecové, která svůj hráčský vzestup spojuje 
s pravidelnou účastí na turnaji mužů. Hra zahraničních hráček proti loňsku svou sportovní úroveň 
bohužel ještě snížila – kde jste děvčata? – vždyť takhle ricochetová rodina vymře. Účast dvou 
hráček ve vedení ČRA snad přinese nové podněty k hledání „dívčí cesty na kurty“.  

Nejnervóznější bývají zápasy 1. kola, neboť kdo prohraje, toho už žádné vysoké příčky 
nečekají. (Je to trochu kruté, ale los je los - zvíře parohaté). Zvlášť složité je to pro hráče, kteří 
přijeli z daleka, a jsou proto často přemotivovaní. Z tohoto ranku byly zejména česko-německé a 
česko-maďarské souboje: Tchetchorke x Bohuslav, Losonci x Spýňa-Tichý, Auer x Skala, Csala x 
Portl, kdy pokaždé bohužel podlehli tuzemci. Výjimku tvořil zápas česko-nizozemský Synek x 
Boekholt, v němž zvítězil zkušený Synek…. 

Z klání mužů lze vyzdvihnout jednoznačný tah na nejvyšší post Veselého J.J. (Jan Junior) 
který, pokud pustil set tak možná pro potěchu diváků – výjimkou asi bylo sobotní čtvrtfinálové 
utkání s Romanem Cenkem, kde si Roman jeden „skalp džejdžeje“ zasloužil za vynikající hru. 
Skoro by se toto utkání dalo označit za předčasné semi- či finále. Postup Martina Vlacha do 
semifinále byl vynikající - přes nejlepšího hráče Maďarska (Auer), nejlepšího hráče Holandska 
(Ron Haase) - vždy 5setová utkání, hra o poslední míček až do konce -, přes muže č.1 na žebříčku 
ČR, Edu Kočvaru. Těžko mu mohl los nastavit těžší trasu. To Rosťovi Matochovi los vcelku přál, ve 
čtvrtce se potkal „jen“ s nejlepším cizincem - německým hráčem Tschetschorkem, v semifinále 
narazil (doslova) na Jardu Kindla – zde  zpestřil svou hru diskusemi s rozhodčím, ale spíše 
k nabrání dechu než ke zpochybňováním rozhodnutí hlavního rozhodčího turnaje Alana Mačora. 
Finále JJ-Jarda bylo vynikající ukázkou dvou zcela odlišných stylů. Jarda kolem JJ rotoval 
neúnavně jak kybernetická myš, kdyby byl strop o něco vyšší, určitě by Jarda zkusil salta s vruty. 
Takto si vybojoval si 4setové utkání, ale sám to označil za Honzovu škodolibost. Roste-li někde 
přemožitel Honzy, měl by mít tak 6 stop a 10 palců, umět rozštěp i provaz a začít s ricochetem 
tak ve 12 letech. Rodičové, prosím do fronty, poslední volná místa před každým klubem!  

A TOP TEN po klubech? Dvě místa na bedně, 1. a 3., opět zcela zaslouženě pro klub PRO-
6, 2. a 4.místo muselo jihočeského klubového taťku Alana potěšit, když pro zraněnou achilovku 
mohl být letos pouze rozhodčím, 5.místo do Brna a 9.místo na Palmovku.  

A cizinci: 6. místo do Němec - Tschetschorke, 7. - 8. místo do Flander - Haans a Wieten, 
10. místo pro Pienkowskeho, Auer z Uher si proti loňsku pohoršil – spíše losem než poklesem 
výkonnosti. 

Výsledky ze 109 utkání jsou uvedeny v TERMÍNOVCE a to jak výsledné pořadí a pavouk-
muži i pavouček-ženy, tak i přehled všech utkání: muži  a ženy.  

Pořadatel děkuje všem sponzorům, ač nechtěli být jmenováni. ČRA děkuje všem hráčům a 
hráčkám za vynikající výkony a skvělou prezentaci tohoto krásného sportu.  

A co dál v mezinárodním sportu? Letos ještě 16. – 18. listopadu Mistrovství Evropy v Alpen 
a/d Rijn u Wietena (8. místo na našem turnaji) a někdy někde také German Open. Zapište se 
termín 17. -18. května 2008 pro VII. CZECH RICO OPEN. 

A jako v každé pohádce dobrá zpráva nakonec. Rýsuje se série EUROPE FOUR TOUR; 
mezinárodní turnaje reprezentačních družstev 4 států NL,D,HU,CZ. 

 
J. a M.  
Rudovští 
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